



**Kategorija:** Intimni Gel

## **Krema za učvršćivanje grudi**

**Šifra proizvoda:** VIAXI799

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

**Krema za učvršćivanje grudi** je savršeno rešenje za sve dame koje žele čvršće, punije i lepše oblikovane grudi. Ova revolucionarna krema sadrži pažljivo odabrane sastojke koji prirodno podstiču rast tkiva dojke, oblikuju, toniraju i uvećavaju volumen. Zahvaljujući jedinstvenoj formuli, vaša koža će biti hidrirana i elastična, što doprinosi ukupnom efektu liftinga.

Ako tražite proizvod koji je klinički i dermatološki testiran, ovaj je pravi izbor za vas. Njegova prirodna baza garantuje sigurnost i efikasnost, a ne sadrži parabene, što je dodatni plus za one koji vode računa o zdravlju svoje kože. **Krema za učvršćivanje grudi** također potpomaže skladištenje lipida, čime se postiže efekat podizanja grudi za savršen, mladalački izgled.

Upotreba je jednostavna - namažite kremu na dlanove i nežnim kružnim pokretima utrljajte na predele dojke dok se potpuno ne upije. Efekti će biti vidljivi već nakon prvih nekoliko korišćenja, a krema je pogodna i po prekidu dojenja.

Mi smo online prodavnica gde možete pronaći sve artikle za odrasle iz sexy shop industrije, uključujući i **Kremu za učvršćivanje grudi**. Nudimo diskretnu dostavu direktno na vašu lokaciju, tako da možete uživati u svim pogodnostima naše ponude u potpunoj privatnosti.

Sastav uključuje visokokvalitetne sastojke kao što su deionizovana voda, kaprilik/capric triglicerid, glicerol, cetarehit-25, akacija selegum, behenil alkohol, gliciril stearat, toferol i mnogi drugi koji osiguravaju efikasnost i sigurnost proizvoda.

Ne čekajte više - pridružite se zadovoljnim korisnicama i otkrijte sve prednosti naše **Kreme za učvršćivanje grudi**. Osigurajte sebi samopouzdanje i izgled kakav ste oduvek želeli već danas!

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://nevena.rs/>

## Deklaracija

Model:	Krema za učvršćivanje grudi VIAXI799
Naziv i vrsta robe:	Intimni Gel
Barkod:	8699313000290
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)